

造枪还自创品牌网上推广 重庆枪支发烧友被刑拘



警方正在对查获的枪支进行检查

■《重庆晚报》黄河 杨帆

随着“啪”的一声巨响，200米开外，一个矿泉水瓶盖爆裂开来，这是网络上一段高压气枪射击的视频片段。近日，重庆沙坪坝区警方查获一起网络涉枪案，民警从3名居民家中搜出11支高压气枪。警方介绍，这些气枪发烧友有专门的网络联络平台、制枪设备以及枪支品牌，这些枪支一旦流入社会，危害可想而知。

网络惊现居民射击片段

近日，一段视频在“中华打猎网”等论坛上点击率很高：身着迷彩服的男子，举起一把上有迷彩图案的高压气枪，通过枪

枪支放在客厅和办公室

5月18日，警方将李某抓获，在他家中查获两把高压气枪以及150发铅弹，这些枪支竟被放在客厅里。随后，民警在他的办公室里又搜出了一把高压气枪和迷彩服。

李某承认，他在“中华打猎网”等网站都有用户名，在上面留言发帖，买卖、运输和邮寄枪支及其零部件，并通过网络邀约发烧友打猎。

在被收缴的3支枪中，李某有两把自制组装枪。民警掌握了这两把枪支的来源，在井口镇一家小型机械加工厂内抓获老板何某，搜出两支制式气枪以及大量枪支零部件。

何某交代，他为这些枪支生产提供零

部件，包括动力开关阀、高压气瓶等，生产后统一使用“独狼”品牌。

民警查清：不久前落网的荣昌人袁某创立了“独狼”品牌，生产枪身；何某制作动力开关阀等；李某则在网上推广，邀约发烧友打猎。

此外，民警还在沙坪坝区都市花园将另一名枪支发烧友邓某抓获，从他家中搜出6支高压气枪以及629发铅弹。

枪支制作精良威力惊人

14日上午，记者见到了被警方收缴的11支高压气枪，其制作精良，可媲美真枪。

这些枪是不锈钢制枪身，高精度望远镜、枪托、消声器等一应俱全。一些枪还配有专业军刺，开过刃，特制的铅弹也比较大。

记者拿起一把枪，空枪上膛，扣动扳机，即便安装了消声器，仍然发出巨大响声，枪口有一阵疾风吹出。

威力到底有多大？民警举例说，曾有人穿上防护服，用类似的高压气枪进行真人CS射击游戏，一名男子被几十米开外的铅弹射中，恰巧射中了没有防护的颈部，肉被打穿。

目前，李某、何某、邓某3人，因涉嫌非法持有枪支，被警方刑拘。

女友突发致命脑病
男友“见死不救”
被判故意杀人

■《沈阳日报》周贤忠 杨坤

同居女友突发脑病，男友见状不但不积极施救，还拿走女友手机，将房门锁上，漠然离开……6月14日，对女友“见死不救”的席某，被沈阳和平区法院以故意杀人罪判处有期徒刑7年。



女友发病他锁门而逃

2009年10月，席某在辽宁省辽中县打工，经人介绍与龚某认识并同居。但因子女反对，两人分开了。2010年1月20日上午11时许，两人相约到中国医科大学附属第一医院附近一个个体旅店休息。中午2时许，席某在明知龚某身患脑血管疾病的情况下，还与她发生性关系。后龚某病发，出现头痛、呼吸急促等症状，席某见状后，非但不积极采取措施抢救，反而还拿走了她的手机，并将房门锁上，离开现场。

龚某因未获及时抢救而死亡。经中国刑事警察学院司法鉴定中心鉴定，死亡原因为：在原有蛛网膜下腔出血病变的基础上，由于头部剧烈运动，情绪激动、性交等因素作用，引起原有病变的脑表面血管出血，导致中枢神经系统功能障碍而死亡。

辩称不是妻子无救助义务

2010年11月，席某被依法逮捕。沈阳和平区检察院以故意杀人罪对他提起公诉，这让席某和家人大感意外。

庭审时，席某辩称：“我与被害人不是夫妻关系，所以没有法定的救助义务。我也没有意识到与她发生性关系会导致她死亡，这属意外情况，怎么能是故意杀人呢？”对于为什么要拿走被害人手机，席某称：“当时我知道她的脑血管病犯了，但我兜里没有钱，就没打120。我怕她死了我说不清楚，就把她的手机拿走了，因为里面有我的电话信息。”

对于为什么要锁上房门走人，席某称：“房门的门锁是明锁，没锁死，我不敢告诉别人，更不敢报警，我当时之所以走，就因为我没钱给她治病。”

法院判决故意杀人罪

法院认为，席某虽与龚某不是夫妻关系，且没有意识到与龚某发生性关系可能导致其死亡，但因双方发生性关系导致被害人病情发作，生命处于危急状态，席某明知被害人有发生死亡的危险，即负有对其救助的特定义务。席某不但不积极救助，反而拿走被害人的手机，将房门锁上，离开现场，导致被害人因延误救治而死亡，其行为已构成故意杀人罪。因席某认罪态度较好，且犯罪情节较轻，决定判处其有期徒刑7年。

广州一在押犯被特许外出 戴镣铐为父奔丧

■《广州日报》刘晓星 邓巧宁

为了所谓的“兄弟义气”，他莽撞地参与了一起伤人致死案件，获刑13年。他53岁的父亲不得不挑起家庭重担卖命干活，最终猝然离世。法网无情，法亦有情。6月14日，在广州中院的破例允许下，25岁的龚卯前往从化殡仪馆为父送终。

“哐当……哐当……”伴随着手铐与脚镣的撞击声，龚卯面容憔悴，双眼红肿地走下警车。“爸！”当看见父亲遗体的时候，他抑制不住内心的悲痛哭喊起来。靠在父亲的灵柩旁，龚卯泪如雨下：“对不起！你辛辛苦苦把我们拉扯大，我却没有让你享过一天福。”他那未满周岁的孩子似乎感到爸爸的悲痛，哇哇大哭起来。

“爸爸，你听到了吗？小弟来看你了……”龚卯的两个姐姐扶着灵柩，一边抹

宝宝别怕 叔叔背你

■新华社 戴娟 摄

6月14日，湖北省咸宁市咸安区再次遭遇暴雨袭击，位于淦河岸边的咸安区龙潭中心幼儿园被洪水包围，128名幼儿和30名老师被困园内。当地公安民警和消防战士赶赴现场，拉起安全绳，肩扛怀抱幼儿们，趟水将幼儿和老师安全转移。



买车险请拨中国人保专线
400-1234567
或登录中国人保电子商务平台 www.epicc.com.cn

PICC 中国人民财产保险股份有限公司
PICC PROPERTY AND CASUALTY COMPANY LIMITED